
Кафедра українознавства  
організувала екскурсію для іноземних студентів до 

інтерактивного музею 
«D.S. Таємна Аптека» 

У квітні студенти 3 групи підготовчого відділення разом зі своїм викладачем 
Стечак Галиною Михайлівною відвідали інтерактивний музей «D.S.Таємна 
Аптека». Обрана кафедрою комунікативно-культурологічна технологія 
навчання української мови як іноземної, занурення чужоземного студента у 
мовно-культурне середовище, створення життєвих ситуацій, що спонукають 
до вільної комунікації, - секрет успішного володіння українською мовою 
студентів з інших країн у Львівському національному медичному університеті 
імені Данила Галицького. Так, майбутні фахівці медичної галузі з Лівану, 
Йорданії, Гани, Нігерії і Марокко мали можливість не тільки ознайомитися з 
вражаючою історією останнього алхіміка світу, дізнатися несподівані факти 
про грандіозні винаходи фармацевтів, а й закріпити на практиці знання з 
граматики української мови. Зокрема студенти через красномовну розповідь 
екскурсовода перенеслися у часі у 1772 рік, коли на колишній 
Бернардинській площі представником знаної родини французьких емігрантів 

Александром Лонгшам де Берʼє було засновано аптеку «Під Угорською 
короною». Студенти довідалися цікаву історію про її назву, що повʼязана з 
легендою, згідно з якою поблизу, у Бернардинському монастирі, певний час 
перебували реліквії Св. Стефана – короля і покровителя Угорщини. У 1871 
році власником закладу став Якуб Піпес-Поратинський, на замовлення якого 
на початку ХХ століття архітектор Король Боублік звів на цьому ж місці 
новий триповерховий будинок, де аптека знаходиться і сьогодні. Історія 
цього незвичного музею розпочалася у 2012 році, коли в одній із найстаріших  
львівських будівель під час проведення відновлювальних робіт було знайдено 
таємний вхід у підземелля. Саме у цьому місці виявили давню 
фармацевтичну лабораторію, де таємний аптекар і досі виготовляє піґулки 
для щастя. Тож ощасливлені студенти від цікавого інтерактивного навчання 
української мови були вдячні кафедрі українознавства за творчість.  
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